
回答者数 99人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

意見及び要望など(主な内容)

・ありがとうございます。

・いつも楽しませていただいています。

（２）施設の管理等について

意見及び要望など(主な内容)

・いつも清潔にして頂いてありがとうございます。

・管理が行き届いている印象があります。気持ち良く梅林を回らせていただきました。

・案内があまりないので、新しい字で新しい案内表示をしたらよいと思う。

（３）全体の印象について

意見及び要望など(主な内容)

・毎春になると田浦梅林に来ます。香りが楽しみです。

・開花情報(マメに)ほしいです。

・ハイキングの帰り売店があれば良いと思います。

⇒開花状況については、毎週更新しています。
また、田浦観光協会のホームページにも掲載されています。

⇒青少年自然の家で飲料水（水、お茶、スポーツドリンクの3種類)を販売して
います。売店等の販売施設の設置は、今後、検討をしていきます。

⇒今後、検討をしていきます。
田浦梅の里は、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見を横須賀市にお伝えします。
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・登って来る大変さも含めて、他で得がたいいい場所だと思います。

・自然にあふれて広々として気持ち良いです。

81.8%

79.8%

79.8%

79.8%

15.2%

15.2%

15.2%

17.2%

1.0%

1.0%

1.0%

2%

4%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)挨拶

(2)言葉づかい

(3)身だしなみ

(4)態度・対応

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

77.8%

48.5%

54.5%

77.8%

19.2%

28.3%

37.4%

19.2%

6.1%

5.1%

1.0%

1.0%

1.0%

3.0%

16.2%

2.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)公園内の清掃

(2)トイレの清潔さ

(3)施設内の案内表示

（わかりやすさ）

(4)剪定・除草の状況
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